

10 亿元→20 亿元→50 亿元→100 亿元→200 亿元→300 亿元

十年六授金匾见证恒逸卓越成就

本报讯 蒙蒙春雨送祝福,声声鞭炮催奋进。2月10日,农历正月初八,杭州市委常委、萧山区委书记洪航勇率区四套班子领导和区级有关部门负责人,在商前镇党委书记徐妙法、镇长周吉灿等领导的陪同下,专程为工业销售产值首次超 300 亿元的恒逸集团送匾以示祝贺。

授匾仪式在位于恒逸商前基地的聚合物公司三栋多功能厅举行,200 多名恒逸干部职工共同见证了这一喜庆时刻。区委常委、常务副区长许岳荣主持,市委常委、区委书记洪航勇和区人大常委会主任沈奔新代表区四套班子,向恒逸集团董事长邱建林、总经理方贤水送上“创新发展上水平 做强做优上台阶”金灿灿的庆匾,热烈祝贺恒逸集团 2010 年工业销售产值首次超 300 亿元。

洪航勇代表中共萧山区委、区人大、区政府、区政协致贺词,对恒逸集团为萧山经济社会发展作出的突出贡献表示衷心的感谢。从 2001 年至今,区委、区政府已经先后六次为恒逸集团送了金匾。十年时间,六块沉甸甸的金匾,见证了恒逸集团的发展速度和卓越成就。三年前,恒逸集团工业销售产值首次突破 200 亿元。短短三年的时间,恒逸集团就创造了突破 300 亿元的成绩,实属不易。从 200 亿元到 300 亿元,对恒逸集团而言,不仅仅是一个数字上的突破,而是恒逸集团在行业地位、管理水平、产品档次、产业链整合和抗风险能力等各方面都有了质的飞跃。通过多年的努力,恒逸集团已经发展成为国内最大的化纤纤维生产商、国际领先的 PTA 生产商。希望恒逸集团在新的一年里,实现更好、更快、更强的发展,再创新业绩,再上新台阶,为萧山实现科学发展、率先发展、和谐发展再立新功。

邱建林代表恒逸集团和全体恒逸人对前来



送匾的各位领导,表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,一块金匾,一个台阶,区领导的每一次授匾祝贺,对于我们恒逸人来说,都是极大的鼓励和莫大的鞭策。区领导授予的每一块金匾,都

凝聚着全体恒逸人的心血与智慧,也离不开各级领导和社会各界的大力支持与深切关怀,更离不开党和政府为促进民营企业发展而创造的优良环境。从 2001 年工业销售产值首次超 10

亿元以来,在 10 年时间里,从 10 亿元到 20 亿元,从 50 亿元到 100 亿元,从 200 亿元到 300 多亿元,恒逸人坚持用数字说话,以自己的实际行动践行科学发展观,不断实现新跨越,再创新

辉煌。2011 年,是恒逸集团第四个五年发展规划的开局之年;未来五年,恒逸集团将进入新一轮的成长扩张期。面对难得的发展机遇期,邱建林表示要抢抓机遇,为规划实施恒逸集团“四五”发展战略开好头、起好步,进一步树立高度的历史责任感和强烈的忧患意识,增强工作的主动性、有效性和针对性,巩固和提升主业竞争力,丰富和扩大辅业合作,实现主辅业互动,以直接融资和海外投资为战略重点,切实加大国际化步伐,加强产融结合和工贸结合,全面提升企业综合竞争力,力争成为全球最具竞争力的石化产业集团之一,为推动萧山经济社会发展作出更大的贡献。(本报记者)

恒逸获奖 350 万元

本报讯 2月14日下午,区委、区政府在萧山歌剧院召开全区 2010 年度总结表彰大会,浙江恒逸集团有限公司被授予工业企业经济规模奖,突出贡献奖,累计获得奖金 350 万元。区委、区政府召开全区 2010 年度总结表彰大会,是为了进一步鼓舞和激励全区广大干部群众,以先进为榜样,振奋精神,抢抓机遇,奋发有为,开拓进取,扎实做好 2011 年各项工作,为“十二五”发展开好局、起好步,奋力开创富裕和谐的现代化萧山新局面。在过去的 2010 年,恒逸集团工业销售产值首次超 300 亿元,被授予工业企业经济规模奖,获得 150 万元奖金;实缴税费首次超 2 亿元,被授予突出贡献奖,获得 200 万元奖金。恒逸石化公司总经理方贤水、总经理助理王铁铭先后上台领奖。(本报记者)

邱建林在恒逸集团管理工作会议上要求

明确肩负使命 提升职业素养

本报讯 (记者 何邦阳) 2月22日,恒逸集团管理工作会议在萧山宾馆隆重召开。集团董事长邱建林在会上发表重要讲话,向全体恒逸管理人员提出明确肩负使命、提升职业素养的要求。方贤水、高翔红等公司高管,集团公司、石化公司各职能部门和营销采购、财务管理系近 300 人参加了会议。会议由集团公司副总、人力资源总监顾远华主持,石化公司财务总监楼翔、石化公司副总经理、营销采购中心总经理郭毅和集团公司总经理助理倪德锋先后在会上发言。

邱建林首先从主业和辅业领域对恒逸集团“三五”时期所取得的业绩进行了简要回顾。他指出,恒逸集团主辅业成果的取得都包含了创新,谁都知道创新的意义和重要性,而创新需要有一支好的队伍,需要有一个好的培育创新精神和文化的环境。我们不在乎赚了百十个亿的钱,而是培育了恒逸的软实力。如果跟已经成百年企业的跨国公司来比,我们还有很大的差距,还有很长的路要走。这就要依靠与会管理人员带领全体恒逸人努力地工作。

邱建林认为,恒逸集团之所以能够取得骄人的业绩不是偶然的,背后有很多值得总结的东西。恒逸集团在“三五”时期能够取得这样的业绩,坚持主营业务和人才强企战略发挥了重大作用。凡事都有先后因果关系,我们应该多赚战略性的钱,少赚机会性的钱,只有通过长期坚持培育主营业务,才能迎来丰收的时刻。企业的经营管理水平也同时得到了大幅度的提升,真正实现所有权和经营权的分离,而最宝贵的是培养了一支职业经理人的团队。

邱建林在会上还就恒逸集团 2011 年度工作和“四五”规划目标提出了指导性的意见。他指出,2011 年要继续保持主辅业在稳健基础上的投资力度,尤其要高效执行好“三五”时期结转下来的重大项目建设;进一步完善经营管理各项业务流程和管理制度,尤其要研究管理人员行之有效的考核办法;开拓和加大新业务的培育,寻找新的增长点;力争销售收入同比增长 30% 以上,盈利目标同比增长 50% 以上,为恒逸“四五”规划开好头、起好步。

邱建林指出,要实现恒逸“四五”规划的宏伟蓝图,光有口号和精神是不够的,需要有强有力的执行力和针对性的有效策略。为迎接管理层不断深化、管理半径持续延伸带来的严峻挑战,我们要认清形势,明确肩负使命,优化业务流程,进一步强化管理,加快国际化步伐,严格按照要求、高标准把好新进员工的素质关,提升职业素养,为建立恒逸未来优秀的工作团队打下坚实的基础。全体管理人员尤其是管理岗位上的领导同志,一定要加强和提高全局意识、合作意识、服务意识和创新意识。

邱建林强调,在企业做强、做大的同时要谨防“大企业病”。我相信我们恒逸人是具备干劲和智慧的,“大企业病”并不是因为我们的创业精神不够,或者主观上我们的团队努力不够,而是客观上到了一定规模后一定会出现的,甚至还会出现利益格局的调整。我们千万不能掉以轻心,要时刻保持清醒,克服人浮于事、低效率和官僚现象,防止出现“企业实力强了,规模大了,反证也倒不了”的错觉,树立恒逸的良好形象。

杭州市企业报研究会 常务理事会议在恒逸召开

本报讯 1月19日,杭州市企业报研究会常务理事会议在恒逸南岸明珠总部大楼 2703 会议室召开。会议由市企业报研究会秘书长李丰顺主持,市文化广电新闻出版局出版管理处(版权管理处)调研员、市企业报研究会会长郭水泉出席会议并就如何规范企业报办报工作提出了要求。本次会议主要有四个事项,一是通报了市企业报研究会汇编 2008—2009 年度好新闻作品选(时代脉搏)的进展情况;二是讨论确定了市企业报研究会开展 2010 年度优秀企业报、优秀办报工作者、优秀通讯员和好新闻评选活动;三是对调整市企业报研究会会费标准提出了初步意见;四是对召开市企业报 2010 年度会议有关事项进行了初步安

排。会上,郭水泉会长结合新闻出版总署近期发布的《关于严格规范内部发行报刊及连续性内部资料性出版物市场秩序的通知》,就如何规范企业报办报工作提出了要求。他指出,科学发展是企业最大的政治,企业报要围绕中心、服务大局,造好舆论,多出力作,做好主题宣传。他强调,版面必须为内容服务,企业报要注重改革创新,更新版面,不断增强企业报可读性,让报纸每个读者都想看、愿意看。他认为,企业报要强化自身管理,提升办报质量,争取得到企业决策层的大力支持,通过不断实践和积累,在服务员工、开创企业文化新局面上有所建树。(本报记者)

恒逸被评为省标准创新型企业

本报讯 (通讯员 吴小峰) 日前,浙江省质量技术监督局下发文件,正式公布了被命名为 2010 年浙江省标准创新型企业名单,浙江恒逸集团有限公司等 55 家企业榜上有名。

据了解,开展浙江省标准创新型企业评选活动目的是为了大力推动“质量强省”建

设,深入实施标准化战略,引导企业建立科技研发与标准创新互动机制,提高企业的标准创新能力。2010 年浙江省标准创新型企业名单是根据省政府《关于印发自主创新能力提升行动计划的通知》(浙政发[2008]283 号)要求,在企业自愿申报和专家严格评审的基础上产生的。

恒逸审计部选送两篇论文获奖

本报讯 (通讯员 汤越) 日前,从萧山区审计局传来喜讯,在 2010 年内部审计理论研究和典型案例征集活动中,由恒逸审计部选送的两篇内审论文分别获得了全国课题“风险导向审计实务探讨”论文优秀奖和浙江省“内部审计管理创新研究”论文二等奖。

近年来,为加强公司内部审计理论建设,更好地总结内部审计工作经验,不断提高内部审计工作水平,恒逸审计部加强审计

人员的理论基础教育,开展多种形式的内部培训和学习,努力将理论知识和实际工作相结合,不断提高自己的审计工作水平和业务能力,加快内审工作的转型和升级。在去年的 2010 年,刘红梅同志撰写的《风险导向审计在风险管理中的应用》获得全国课题“风险导向审计实务探讨”论文优秀奖,陈莎莎撰写的《SAP 系统下的集团内部审计管理控制》获得浙江省“内部审计管理创新研究”论文二等奖。

“恒逸之夜”新春贺岁戏剧在爱心中展演

本报讯 (特约通讯员 黄雅红 记者 黄蓉) 2月15日晚上,随着 2011 年慈善捐赠启动仪式在萧山剧院举行,由区慈善总会、萧山日报社主办的“恒逸之夜”新春贺岁戏剧在爱心中展演。在捐赠启动仪式上,浙江恒逸集团有限公司慷慨解囊,集团副总经理、人力资源总监顾远华代表公司将 50 万元现场捐赠给区慈善总会,用于慈善演出系列活动及资助困难群众。区委常委、常务副区长许岳荣出席捐赠仪式,为恒逸集团颁发奖牌和荣誉证书,并为 12 位萧山困难群众代表发放了共计 72000 元的爱心资助款。

在浓浓的爱心中,“恒逸之夜”新春贺岁戏剧展演首场经典剧目《孟丽君》徐徐走近千余名观众。这场由杭州越剧院的演员们送上的《孟丽君》,是一部人人皆知、经久不衰的传统喜剧,让观众在婉转动听的越剧声中见证了恒逸集团回报社会的强烈责任感和使命感。根据包天笑的小说及梅兰芳的京剧而改编的《一梭麻》和青



年演员们自行创排的全新体验版《唐伯虎与秋香》分别在 16 日和 17 日晚上展演,让萧山戏剧迷们大饱眼福,同时也为新春的萧山增添了更多喜庆的“年味”。